



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

## Питерские лжедоктора продавали пенсионерам БАДы-пустышки



Размах деятельности задержанных участников группировки был настолько широк, что у них имелся и офис, и колл-центр. Свою фирму мошенники не побоялись организовать рядом с отделом полиции.

Задержанные в Петербурге мошенники, которые специализировались на продаже БАДов пенсионерам, действовали с размахом. У них был и свой колл-центр, и своя служба доставки, участники проходили предварительные тренинги.

Любопытно, что офисный центр, где располагалась контора, находился на одной улице с отделом полиции, который и разрабатывал компанию «Идеал». Так что вполне вероятно, следователи и мошенники могли сталкиваться друг с другом ежедневно.

**Корреспондент НТВ Юлия Олещенко** подробнее.

В офисном центре на Смоленской улице оперативники обнаружили все составляющие [мошеннического бизнеса](#). Кабинет, где находились организаторы, колл-центр,



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

откуда обзванивали потерпевших и даже склад тех самых БАДов, которые выдавали за панацею от страшных болезней.

**Андрей Исаев**, помощник руководителя ГСУ СК РФ по Санкт-Петербургу: «Согласно разработанному плану, члены преступной группы под видом коммерческой организации „Идеал“, располагая персональными данными пенсионеров, обзванивали последних по телефону и во время разговоров под видом специалистов в области медицины убеждали последних в том, что у них имеются серьезные проблемы со здоровьем, которые можно решить путем применения продаваемых ими чудодейственных препаратов».

Это по паспорту они Говорухин, Молоков и Варданян, а по телефону доверчивым пенсионерам представлялись, используя псевдонимы, указывая ученые степени. Правда, в шпаргалках для разговоров «онколог» писали через «а». Но ошибки проверит следователь. По оперативной информации, телефонные диагносты постоянно совершенствовали дар убеждения. Например, во время тренингов наставники просили заменять грубое «Ты скоро умрешь» на элегантное «Извините, это ваше право, но в таком случае Вас уже ничто не спасет».

Наторговать удалось на полтора миллиона. Уголовное дело по мошенничеству в группе и в особо крупном размере возбуждено пока по шести эпизодам, но следствие продолжается. Заявления от залеченных на 30, 50 и 100 тысяч рублей поступали ежедневно. Так что количество эпизодов может вырасти, прямо пропорционально увеличив целителям срок лишения свободы.

<http://www.ntv.ru/novosti/1473979/?fb#ixzz3rHywWi5E>

20 Августа 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/988170>